Mpoaaxka
3-KOMHaTHaAa KBapTupa, 60.2 M2, 7/9 aT.,

KannHuHrpag,

r KannHuHrpag, yn barpatmnoHa, g 158

¢ py6. 5100 000




NpopaeTtca 3X KOMHaTHaga KBapTupa 60,2 KB.M., Ha 7
STa)Ke 9TU 3TaXKHOIro AoMa, Ha ynunue barpatmoHa,
r. KannHuHrpag.

KBapTupa B LeHTpe MCTOPUYECKOTo ropoaa,
Tennaq, coenaH KanumTanbHbIM PEMOHT KpPblLUK,
3aMeHa OKOH, COBpPEMEHHbIN NNPT.

YCTaHOBMEHbI CHETUYUMKU, 3aMEHEHDbI
CaHTexHun4yeckmne TpyOhl.

KBapTupa HaxoamTca B 5 MMHyTax xoabbbl OT
OCTpoBa KaHTa, B LLAroBon 4OCTYMHOCTU
MEXOYHAPOLHbIN N MeXXAYropOoaHbIM aBTOBOK3as,
INEKTPUYKM CBETNOropCK-3eneHorpagck 5 MUMHyT
[0 KOHeYHOM Ha Mope Bcerga cuaqa.

15 MUHYT 00 UueHTpanbHomM Mnowaawm Mobensbl.
Bcerpa noctynHa onsg »XumibL OB MNapKoOBKa, BCe
TPAHCMOPTHbIE Pa3BA3KM B 5 MUHYTax.
MpoOyKTOBbIM N XO3ANCTBEHHbIVW Mara3nH B JOMe.
HWKTO He NponuncaH, obpemMeHeHMIn HeT. B
COBCTBEHHOCTU Yy OOHOW CEMbM.

Bce 0oKyMeHTbl FOTOBbI O/19 MPOLaXKW.
[15:48:55.130890392]
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dT1ax: 7

O6uaa nnowanb: 60.2 M2

Mnowanb No KoMHaTaM: 38,6

Mnowanb KyXHU: 6.6 M?

EBponnaHnpoBKa: HET

Tun caHy3na: PasgenbHbin

OKHa BbIXOOAT: BO ABOP

ANapTaMeHTbl: HET

Tvn goma: 6JI0UHbIN

MaTepuran aTaXKHbIX MepeKPbITUN: Kene306eTOHHbIe

KonmyectBo KOMHaT: 3
Xunaga nnowanb: 36.6 M2
MNnaHMpoBKa KOMHaT: CMeXXHO-U301UpOoBaHHbIe

Tun KyxHW: oTAeNbHasA

KonwnyectBo caHy3nos: 1

Twn 6ankoHa: 6anKoH

OKHa: NNaCcTUKOBbIE CO CTEK/IOMAKETOM
OTaken B gome: 9

MaTepmuan cTeH: /6 naHenu
TeppuUTOopMa OropoXKeHa: aa
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